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YBaxaemrii Tom! ITo maHHBIM O0T€UECTBEHHBIX U 3apY0E€KHBIX YPOJIOTOB XPOHUYECKUM IIPOCTATUT He
SBJIIE€TCSA IPUUUHON PA3/IMYHBIX HAPYIIEHUN 9peKUnu. [119 IOATBEePKAEHUS (UJIU ONIPOBEPKEHNUS)
I¥arH03a XPOHUYECKOTO IIPOCTATUTA ¥ ITPUYHHEI SPEKTUIIBHON OUCHYHKIUYA HE00OX0IUMO IIPOBECTH
cnenymwolime 06cefoBaHMs: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHGEKIHI0 MeToqoM [T1IP-nuarHocTukKy (XJTaMUIUH,
TPHUXOMOHA/HBI, ypearjia3Mbl, TapgHePeibl, MUKOIIa3Mbl, KAaHAU[HI, IIMTOMETalI0BUPYC, BUPYC
mpocToro repreca 1,2), ciaTh 00K aHANTKA3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTD K
aHTUOMOTHKAM, CEeKpeT IIPOCTaTHl, caenaTh Y3U (moyek, MOUeBOTO ITy3hIPs, IPeCTaTETbHOMN Kele3kl
C ompefeneHreM KONM4YeCcTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPraHOB MOILIOHKH), TOPMOHAJIbHBIM CTATYC.
[IpexpeBpeMeHHas 3IKYyIALUSI MOXKET BCTpedaThCs IPU CUIBHOM I10JI0BOM BlIeYeHUM (AyMaro, 4To y
Bac uMeHHO 3T0), IpU CUJIbHOM MTOJIOBOM KOHCTUTYIINY, ITOCJIE ANTUTEILHOTO BO3epKaHus. B aToM
Ciydae MOXKHO PEKOMEH0BaTh BeJeHNe PeryIsapHOU II0JI0BOU KU3HY C TOCTOSHHBIM ITapTHEPOM.
Ynauu!



